
2019/20/2 félévben az oktatói 
munka hallgatói véleményezése

DRHE
intézményben



2019/20/2 félév intézményi átlag 



Legenerált 
kérdőívek száma

5201

Teljesen kitöltött 
kérdőívek száma 

5095
A kitöltést 
befejezte:

98%

Még nincs 
kitöltve:

2%



(0) nincs információm
3%

(1) egyáltalán nem
1%

(2) részben igen
2%

(3) általában igen
3%

(4) csaknem mindenben 
igen
9%

(5) mindenben igen
82%

1. Az oktató a kurzus követelményeit a félév elején előre, egyértelműen 
megadta? 

(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,74, össz átlag: 4,68)



(0) nincs információm
3%

(1) egyáltalán nem
1%

(2) részben igen
3%

(3) általában igen
4%

(4) csaknem mindenben 
igen
9%

(5) mindenben igen
80%

2. Az oktató a távolléti oktatás időszakára a kurzus követelményeit 
időben, egyértelműen megadta? 

(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,71, össz átlag: 4,68)



(0) nincs információm
4%

(1) nem megfelelőt 
választott

1%

(2) éppen elfogadhatót 
választott

2%

(3) elfogadhatót választott
5%

(4) megfelelőt választott
11%

(5) teljes mértékben 
megfelelőt választott

77%

3. Az oktató a távolléti oktatásra a kurzusnak megfelelő távoktatási formát 
választott? 

(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,68, össz átlag: 4,68)



(0) nincs információm
3%

(1) egyáltalán nem
1%

(2) részben igen
3%

(3) általában igen
4%

(4) csaknem mindenben 
igen
10%

(5) mindenben igen
79%

4. Az oktató biztosította a távoktatáshoz szükséges feltételeket (jegyzet / 
tananyag, tanóra elérése)? 

(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,7, össz átlag: 4,68)



(0) nincs információm
3%

(1) nem megfelelően
1%

(2) éppen elfogadhatóan
2%

(3) elfogadhatóan 
4%

(4) megfelelően
12%

(5) teljes mértékben 
megfelelően

78%

5. Az oktató a feladatait megfelelően látta el (tananyag kiadása, órák, 
félévközi számonkérések, Neptun)? 

(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,69, össz átlag: 4,68)



(0) nincs információm
9%

(1) egyáltalán nem
1% (2) részben igen

2%

(3) általában igen
4%

(4) csaknem mindig igen
9%

(5) mindig igen
75%

6. Az oktató a távoléti oktatás ideje alatt biztosította a lehetőséget a 
személyes konzultációra? 

(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,69, össz átlag: 4,68)



(0) nincs információm
4%

(1) egyáltalán nem
0%

(2) részben igen
2% (3) általában igen

3%

(4) csaknem mindig igen
7%

(5) mindig igen
84%

7. Az oktató etikusan bánik a hallgatókkal? 
(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,79, össz átlag: 4,68)



(0) nincs információm
5%

(1) egyáltalán nem
1%

(2) részben igen
2%

(3) általában igen
4%

(4) csaknem mindig igen
9%

(5) mindig igen
79%

8. A(z eddigi) számonkérés korrekt, következetes? 
(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,73, össz átlag: 4,68)



(0) nincs információm
4%

(1) nem segítik
1%

(2) kis mértékben segítik
2%

(3) összességében segítik
5%

(4) nagyban segítik
12%

(5) teljes mértékben segítik
76%

9. Az órák / a kiadott jegyzet, szakirodalom segítik a kiadott tananyag 
elsajátítását? 

(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,67, össz átlag: 4,68)



(0) nincs információm
3%

(1) egyáltalán nem
1%

(2) részben igen
3%

(3) általában igen
7%

(4) csaknem mindenben igen
13%

(5) mindenben igen
73%

10. A kurzus tananyaga figyelemfelkeltő, érdekes? 
(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,57, össz átlag: 4,68)



(0) nincs információm
5%

(1) egyáltalán nem
1%

(2) részben igen
3%

(3) általában igen
7%

(4) csaknem mindig igen
12%

(5) mindig igen
72%

11. A kurzus problémamegoldásra serkent? 
(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,59, össz átlag: 4,68)



(0) nincs információm
3%

(1) nem
1%

(2) nem nagyon
2%

(3) összességében igen
8%

(4) igen
14%

(5) igen, fenntartások 
nélkül
72%

12. A kurzust másoknak is ajánlaná? 
(Intézményi: 4867 db kérdőív, kérdés átlag: 4,59, össz átlag: 4,68)


